



### **Aleksandar Boričić, predsednik Odbojkaškog saveza Srbije:**

-Odbojkaški savez Srbije je od početka podržao ideju i ovaj projekat Odbojkaškog saveza Vojvodine i tako će biti i ubuduće, jer ovo je primer dobre organizacije i rada ljudi iz našeg sporta. Svi zajedno bi trebalo da uložimo još više napora da sledeće godine na turniru učestvuje još više ekipa iz inostranstva, jer će tako Festival dobiti značajno mesto u kalendaru CEV-a, a onda možemo da pričamo o organizaciji svojevrsnog nezvaničnog Prvenstva Evrope za mlađe kategorije u Novom Sadu.

Jedan ovakav turnir nije nimalo lako danas organizovati, ali uz veliki entuzijazam i pomoć, pre svega prijatelja odbojke, napravljena je jedna sjajna odbojkaška manifestacija treću godinu za redom, a očekujemo da svake naredne godine bude sve bolje i bolje. Imamo puno raznih takmičenja u mlađim kategorijama, ali je ovo u Novom Sadu svakako najveće i najperspektivnije, što mene lično i syve odbojkaške radnike, jako raduje.

Pratimo mi odbojku stalno, ali svaki ovakav turnir je pomak u selekciji nekih budućih nacionalnih selekcija. Sigurno da je nama izuzetno drago da mi imamo ne dve, nego šest selekcija i da su svih šest među prvih deset u svetu. Mi smo mala zemlja i nije to lako održati, ali dolaze nam nove generacije, i pogotovo kod seniora, gde dolaze članovi kadetskih reprezentacija koje su dva puta osvajali prvenstvo sveta, i sigurno će trebati malo vremena da sve dođe na svoje mesto da se uigra. Generalno, ne bi trebalo brinuti za budućnost srpske odbojke. Trenutno smo dvostruki seniorski prvaci, a ovo što smo uradili sa mlađim selekcijama sledećih desetak godina će obezbediti miran san odbojkaškoj federaciji.

### **Rajko Kijac direktor marketinga Odbojkaškog saveza Vojvodine i potpredsednik Organizacionog odbora Festivala:**

-Radim već punih pedeset godina u ovom sportu u kojem su postignuti dosta veliki rezultati i s obzirom da sam, računajući i Vojvodinu, osvojio 25 titula, što kao predsednik, što kao direktor kluba, smatram da je ovaj festival nadgradnja svemu tome, nešto što me je do kraja ispunilo. Jer, ovo je manifestacija od posebnog značaja, pogotovo za ove devojčice i dečake, koja nemaju dovoljan broj takmičenja, pa im ovaj festival dođe kao šlag na tortu. Ovde se stiču nova iskustva, dobijaju energiju za nove pobede i za ovu decu i nas u Odbojkaškom savezu Vojvodine, koji je ovu manifestaciju zbilja stavio, kao manifestaciju od posebnog značaja, jedna velika stvar. Ja sam izuzetno zadovoljan što je i ovaj treći festival dobro organizovan, što je prošao bez ikakvih incidenata, bez provreda, mada smo za svaki slučaj svo vreme imali izuzetno organozovanu zdravstvenu službu.

Vojvodina, da budem konkretniji Novi Sad, je uvek imao vodeću ulogu čak i u bivšoj Jugoslaviji, kada je u pitanju odbojka. Danas nešto više imamo problema sa muškim

selekcijama, verovatno zato što se dečaci mlađeg uzrasta opredeljuju za neke druge sportove, recimo košarku ili fudbal, u kojima je lakši početak. Mala deca ne mogu ni da prebace loptu preko mreže i treba im vremena da porastu da mogu da učestvuju u pravoj igri. Jer, kada da koš, on je zadovoljan, kada da gol, on je zadovoljan, a ne može da smećuje jer je mali. Da bismo mlade ljude privukli odbojci, usvojili smo neke nove propise i pravila i počecemo sa mini odbojkom, tako da će se mladi moći ranije opredeliti za bavljenje ovim sportom. A što se tiče devojčica, anketa koja je pre pola godina urađena na nivou Srbije u osmogodišnjim i srednjim školama govori da se ženka populacija u 70% slučajeva izjasnila za odbojku u odnosu na sve ostale sportove. I ovaj festival je obilovao velikim brojem ženskih ekpa, pionirki, dok ih je u muškoj konkurenciji bilo manje. Međutim, s obzirom da su deca imala jedan bogat vantakmičarski program, verujem da će za njih ovaj turnir ostati u lepoj uspomeni i da će biti motiv da još više treniraju.

### **Nemanja Protić iz Turističke organizacije Grada Novog Sada:**

-Ja sam vrlo ponosan što je TONS bio deo ovakve organizacije i što je naša organizacija dala veliki doprinos u organizaciji cele ove manifestacije. Ovogodišnji festival odbojke je bio jedna prava, „velika mašinerija“ koja je dovela u naš grad blizu 2000 mladih ljudi, željnih ne samo da pokažu svoju sportsku veštinu, već i da upoznaju Srpsku Atinu i uživaju u svom trodnevnom boravku u svakom trenutku. Novi Sad je još jednom pokazao da je grad sporta, odbojke, ali da je uvek lep i zanimljiv i da ima šta da pokaže. Mi smo tim mladim ljudima omogućili da se zaista ovde kod nas osećaju kao kod svoje kuće i nadamo se da će jednog dana svi oni da se vrate jer im je predstavljen na najbolji mogući način.

TONS od svog postojanja ima sluha za ovakve manifestacije i shvata da je sport sastavni deo turističke ponude. Organizovali smo bogat i zanimljiv vantakmičarski program i u vreme nedavno održanog Evropskog rukometnog prvenstva za žene, jer smo shvatili tu neodvojivu vezu sporta i turizma?

Sport je jedan od brendova Novog Sada. Pogotovo odbojka, po kojoj je Novi Sad poznat po velikim uspesima. Sport je sastavni deo turizma, privlači publiku, navijače, turiste, tako da je jako bitno da smo uključeni u sve te aktivnosti, da kroz naše angažovanje, pod jedan, promovišemo grad, kao i da stvaramo uslove da se turisti ovde lepo provedu i naravno, da nam se vraćaju.



